2,0m.

2,0m.

1. Wskazane na niniejszym rysunku istniejgce uzbrojenie terenu wniesiono orientacyjnie

W przypadku skrzyzowan z kablami $redniego badz wysokiego napiecia

telef., energetycznymi niskiego napiecia nalezy na kablu zamontowac
zamontowac rure dwudzielng DN160 PVC, L

dwudzielng rure dn110 PVC, L
2) W przypadku uszkodzenia osnowa geodezyjna do odbudowy

1) W miejscach skrzyzowan proj. ruroc. z kablami

UWAGA !l
UWAGA !l

L= 39m

L = 14.8m

L= 39m

WYKOPY REJZNHJECHANICZNE WYJOPY RECZNE+MECHANIJZNE WYKOPY REJZNHiECHANICZNE

L =229m

L = 44m L = 3.8m

L = 10.9m L = 5.4m

L = 4.0m

>x<
>x<
>x<
1.5
4.0m
PVC—U
#160x4 Tmm
SN8
o
<
4.0
S47 S47.4

L=72m

ECHANICZNEKOPY JECZNE+MEiHANICZME(KOPY RE(JZNE+JECHANICZNE WYKOPL RECZNE+MECHJNICZNE WYKOPY R%ZNHMLCHANICMOPY RElZNE+JECHANI@Zﬂ{K)PY RE&NHiECHANICZNE ‘ WYKOPY RECZNE+MECHANICZNE

L = 38m

‘ WYKOPY RE(‘LNE+$

WYKOPY RECZNE+MECHANICZNE
L = 67.6m

L = 13.4m

WYKJPY RECZNE+MECHANILZNE
L = 11.4m
Ral

L=237m

L = 18.6m

‘ WYKOPY REJZNE+J1ECHANICZNE \LYKOPY RECZNE+MECHANICZNL WYKOPY RECLNE+$ECHANICZNE WYKOPY RECZNE+MECHANICZNE
L = 3.8m

WYKOPY RECZNE+MECHANICZNE
L = 101.9m

WYKOPY RECZNE+MECHANICZNE
L = 38.7m
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